

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алена

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.04.2009 09:45:00

формирования заключения врача: 01.04.2009 10:02:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/84974/answer/84975>



Заключение врача

Уважаемая Алена! Может, конечно. Для диагностики надо сдать не только анализы на ЗППП (если не сдавали), но и посев мочи на флору. Если есть уреоплазмы симптомы воспаления мочеполовых путей, то необходимо пройти курс лечения совместно с половым партнером. Удачи.